

数码家电



中秋特辑

»达人推荐

推荐人:于先生(公务员)
男人的厨房要高效要品位。

老板“双劲芯”

老板厨房电器推出的“双劲芯”技术使用在充满创意的跨界8210、极致简约的8312、净筒帅直的8310、俊朗飘逸的8100这四款热卖吸油烟机上,从吸排性能上一举将吸油烟机停滞了近10年的13~14立方米/分钟的排风量提升到了17立方米/分钟,真正将吸油烟机排风量的演变推进到下一个新时代——即通过双劲芯风机系统的应用,引领吸油烟机进入超大风量时代并全面覆盖了中高端主流产品线。



眼看中秋、国庆接踵而至,厨电旺季随之到来。记者近日获悉,老板厨房电器已全面启动了迎接双节惠顾活动。本次双节销售旺季,正值老板“双劲芯”技术领跑吸油烟机17大风量时代两周年。同时,老板在终端开展的“劲享大吸力,万人大大体验”活动,已吸引了全国数万名消费者热情参与,赢得了消费者的高度认同。借此契机,老板表示将在这个装修旺季倾情回馈消费者。

购买吸油烟机 老板“风”景独好

大风量成最热门卖点

据悉,随着大风量吸油烟机市场反应火爆,老板已在近日将“双劲芯”技术全面普及到其所有的欧式吸油烟机产品上。在中秋、国庆双节促销期间,消费者选择任意一款老板欧式吸油烟机,都将尽享“双劲芯”技术带来的轻松烹饪乐趣。

专家指出,双劲芯吸油烟机之所以会受到广大消费者的青睐,大风量之所以成为吸油烟机的发展趋势,是与中餐的烹饪特点,以及居住环境的改善有着密切关联的。中国家庭的厨房油烟比较重,确保油烟吸净率,避免造成室内油烟污染,唯有选用大风量的吸油烟机。所以中国家庭厨房烹饪环境的根本改善,关键取决于吸油烟机风量技术的发展。同时,目前高层住宅越来越多,但一般是数十家用户共用一条公共

烟道,大风量使得吸油烟机抗倒风能力增强,现在烟管因接到公共烟道中距离较长,排烟压力损失很大,这样就需要更大的风量,才能保证将油烟排出。同时,大风量吸油烟机也可预防楼层越往上,越容易出现油烟倒灌现象。截至目前,“双劲芯”系列吸油烟机已赢得50余万户家庭的青睐。

排风量成最核心指标

最近出台的国家十一五科技支撑课题《住宅整体厨房》标准,大风量作为吸油烟机发展趋势已成共识。

据了解,近几年来,吸油烟机大风量技术不断被突破,风量技术也成了主流品牌技术比拼的关键。而在业内争议颇大的噪音问题上,专家们表示,吸油烟机主流品牌的技术指标均已大大降低到国标线以

下,噪音的控制已在人体舒适度范围内。目前,由老板、方太、帅康等主流厨电品牌参与编制的建筑工业行业标准《住宅整体厨房》已经出台。该标准将厨房的建筑平面空间规定为22种类型,同时对用于厨房的设备、电器等产品规格进行了严格规范。具体到吸油烟机产品,专家们一致表示,关乎排烟效果的排风量始终是吸油烟机的核心技术指标,外观、噪音、材质等则是吸油烟机的附加属性。对于使用公共烟道的高层住宅用户,由于高层气压低的原因,对排风量有着更高的要求。

参与《住宅整体厨房》标准编制的各大厨电企业相关负责人告诉记者,吸油烟机是住宅整体厨房系统中最重要的组成部分之一,也是消费者必须选购的关键厨房设备。随着标准的出台,吸油烟机市场将迎来更大的发展空间。

»相关链接

解码“双劲芯”

备受关注的老板“双劲芯”系列吸油烟机究竟有何出众的卖点?记者在采访中了解到,双劲芯技术由老板厨房电器独家研发推出,它的特点就是中间通过紊流板隔开双涡轮增压设计,双面气流不冲突,左右均衡进风。同时,采用更加强健的“芯”,使得电机运转更加强健,吸排更快。正是这个双劲芯风机系统,将吸油烟机的排风提升到了17立方米/分钟。

从市场反应效果来看,双劲芯系列吸油烟机已得到了市场的高度认可。此前,烟机的风量一直徘徊在13~14立方米/分钟,但由于中国厨房烹饪任大的特点,以及居室环境的改善,使得人们对吸力和风量的需求日益迫切,因此,主流吸油烟机品牌都在大风量技术上谋求突破。到了2008年,老板率先推出了“双劲芯”系列吸油烟机,将排风量一举提升到了17立方米/分钟,可以说是中国吸油烟机史上的一次革命。中怡康的数据显示,目前17立方米超大风量的双劲芯吸油烟机已售出约50万台,这就是最好的市场验证。

快报记者 王多

老板 我家的第一台吸油烟机
贺 **双劲芯** 领跑17m³大风量时代两周年!

中秋、国庆双节同庆,老板好礼送不停!

预存100元定金即可获得高档铂金套锅一套,并同时享受定金翻倍**200-1500元**

更有超值服务大礼等着您!

凡预购老板产品: *赠老板KDS服务卡一张(售前厨房设计支持)
*赠老板尊享贵宾服务卡一张(2年内免费上门安检和保养一次)

预购卡抢购时间:2010年9月1日-2010年9月29日

ROBAM 老板
精湛科技 轻松烹饪

引领“风”潮,“劲”享轻松。
自荣耀问世以来,老板双劲芯技术始终以17立方米的超大风量引领吸油烟机市场发展,令烹饪环境实现跨越式升级,为万千家庭带来更加轻松舒适的厨房生活。值此双劲芯技术领跑17m³大风量时代两周年之际,老板厨房电器倾情献礼双节,甄选热销产品超值回馈,愿与更多家庭分享双劲芯,尽享轻松烹饪生活。

老板 我家的第一台吸油烟机
31年行业专注 12年销量领先

地址: 深圳市福田区华强北路1012号309室 全国统一服务热线: 85105888 南京服务热线: 025-88961210 www.robam.com E-mail: robam@robam.com